

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ 11/2022 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ**  
**ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ**  
**ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ**  
**ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ- ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ «ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ»**

Στο Ξυλόκαστρο και στα Γραφεία του Δήμου Ξυλοκάστρου -Ευρωστίνης, στο Ξυλόκαστρο, σήμερα στις **10 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022** ημέρα της εβδομάδας **ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ** και ώρα **14.00** συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ -ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ «ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ» ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου με **αριθμό 441/6.6.2022**, η οποία δόθηκε σε κάθε ένα μέλος σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Παναγιώτα Κανελλάκη για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία διότι σε σύνολο 11 μελών βρέθηκαν **10 μέλη**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** 1.ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ), 2.ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 3. ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 4.ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 5.ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΕΛΙΝΑ), 6. ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 7.ΝΙΚΟΛΟΥΛΙΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ, 8.ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, 9.ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΗ ΠΟΥΛΑΚΙΔΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 10. ΨΑΡΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**1.ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ο οποίος δεν παραβρέθηκε στη συνεδρίαση παρότι προσκλήθηκε νόμιμα.

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 30/2022**

**ΘΕΜΑ: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ**

Ο Πρόεδρος μετά την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισάγοντας το 1<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης «Συγκρότηση ειδικής επιτροπής φιλοξενούμενων παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς»είπε ότι σύμφωνα με τον πρότυπο κανονισμό λειτουργίας των δημοτικών παιδικών σταθμών (ΦΕΚ 4249/τΒ/5.12.2017), άρθρο 3 «Δικαίωμα εγγραφής και εγγραφή παιδιών», θα πρέπει να συγκροτηθεί ειδική επιτροπή επιλογής φιλοξενούμενων παιδιών στους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς, στην οποία μετέχει και το παιδαγωγικό προσωπικό. Με γνώμονα τα παραπάνω, προτείνεται η συγκρότηση Ειδικής Επιτροπής Επιλογής φιλοξενούμενων παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς του ΝΠΔΔ, αποτελούμενη από τους:

- 1.Τον Πρόεδρο του ΝΠΔΔ κ. Ιωάννη Σκέρο
  - 2.Την κ.Σακκούλη Αθανασία,υπάλληλο τουΝΠΔΔ με ειδικότητα ΤΕ βρεφονηπιοκόμος
  3. Την κ. Σοφία Παπουτσή υπάλληλο του ΝΠΔΔ με ειδικότητα ΤΕ βρεφονηπιοκόμος
- Έργο της παραπάνω Επιτροπής θα είναι η εξέταση των αιτήσεων και των δικαιολογητικών που θα υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι γονείς -κηδεμόνες για την εγγραφή ή επανεγγραφή των νηπίων τους στους Παιδικούς Σταθμούς του Νομικού

Προσώπου κατά τη διάρκεια όλου του σχολικού έτους 2022-2023. Η επιτροπή επιλογής συντάσσει έκθεση προς το Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο σε ειδική συνεδρίασή του αποφασίζει για την επιλογή των φιλοξενουμένων παιδιών η οποία αναρτάται στο οικείο δημοτικό κατάστημα.

Το συμβούλιο έχοντας υπόψη τα παραπάνω και μετά από διαλογική συζήτηση

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Συγκροτεί Ειδική Επιτροπή Επιλογής φιλοξενούμενων παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς του ΝΠΔΔ, αποτελούμενη από τους:

1. Τον Πρόεδρο του ΝΠΔΔ κ. Ιωάννη Σκέρο,
2. Την κ. Σακκούλη Αθανασία, υπάλληλο του ΝΠΔΔ με ειδικότητα ΤΕ βρεφονηπιοκόμος
3. Την κ. Σοφία Παπουτσή υπάλληλο του ΝΠΔΔ με ειδικότητα ΤΕ βρεφονηπιοκόμος

Έργο της παραπάνω Επιτροπής θα είναι η εξέταση των αιτήσεων και των δικαιολογητικών που θα υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι γονείς -κηδεμόνες για την εγγραφή ή επανεγγραφή των νηπίων τους στους Παιδικούς Σταθμούς του Νομικού Προσώπου κατά τη διάρκεια όλου του σχολικού έτους 2022-2023. Η επιτροπή επιλογής συντάσσει έκθεση προς το Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο σε ειδική συνεδρίασή του αποφασίζει για την επιλογή των φιλοξενουμένων παιδιών η οποία αναρτάται στο οικείο δημοτικό κατάστημα.

**Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. Αριθμό 30/2022**

**Το πρακτικό αυτό αφού συντάχθηκε υπογράφεται**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ  
(τ.σ. υπογραφές)  
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΕΡΟΣ**